
 

 

Bestyrelsesmøde i DFU 
Mandag den 9. september 2024 

Fjelsted Skov 
 
 

1. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 
 

Godkendt. 
 
2. Siden sidst 
 

Nyt fra formanden: 
 

Eliteaftaler indgået på både kvinde- og herresiden. Aftalen sendes til klubformændene. 
 

Møde afholdt med mulig leverandør af it-løsning. Nyt møde kan arrangeres, men leverandør 
præsenterer en mulig løsning på delegeretmødet. 

 
Nyt fra kassereren: 
Et underskud præsenteres på delegeretmødet. Forventet idet formandsmødet var med ekstra 
repræsentant fra dommerklubberne. Bestyrelsen finder formen til formandsmødet meget værdifuld, 
da det er en investering at fremme samarbejdet på tværs af klubber, regioner og landsdele. 

 
3. Evaluering af formandsmødet 
 

Bestyrelsen er meget tilfredse med form og indhold på formandsmødet. Det var tydeligt, at det 
sociale havde stor værdi, idet man kom hinanden ved på tværs af geografi, alder og anciennitet, og 
det overvejes at fortsætte ad denne vej med henblik på at styrke fremtidens DFU. 

 
 
4. Tøjaftale 
 

Arbejdsgruppe nedsat og første møde afholdt. For DFU er repræsentanterne Pele Olesen, 
Nordvestjysk, og Jesper Gatten Larsen, Holstebro. DBU er i gruppen repræsenteret ved Morten Rask 
Thomsen og Henrik Funder. Gruppen mødes flere gange frem mod ultimo september, inden DFU’s 
forhandler gruppe ved Jens Rohde, Pele Olesen og Jens Ø. igen mødes med DBU’s repræsentanter 
ved Bent Clausen, Jakob Koed og Poul Gilling som sekretær. 

 
Selve tøjaftalen: 
Michael Johansen præsenterede et udkast, der endnu ikke var godkendt af hverken DBU eller 
Hummel. 
 
Bestyrelsen fortsætter processen om en fælles tøjaftale.  

 
5. Projekt Sammenhængskraft i DBU 
 

Til orientering: Michael Johansen har præsenteret DFU’s forhandlergruppe for projektet. Mange gode 
tanker, men set med DFU-briller også med mange ubekendte. 

 
 
 



 

 

6. Delegeretmøde i november 
 

Vi har booket Fjelsted Skov, men undersøger andre muligheder. 
Vi følger op på den sociale vinkel fra formandsmødet og inviterer to delegerede fra hver klub. 
Den enkelte dommerklub afholder betalingen for værelse og middag, mens DFU er vært ved 
efterfølgende drikkevarer på stedet. 
 
Processen er i fuld gang. 

 
Valg til bestyrelsen: 
 
Kjeld Holmen, kasserer, Pele Olesen, bestyrelsesmedlem, og Jens Ø. Poulsen, næstformand, er på 
valg. Alle villige til genvalg. 
Pele Olesen overtog posten i bestyrelsen efter Kim Hansen, der sad for en 1-årig periode.  
 
Bestyrelsen arbejder på suppleanter. 

 
7. Lukket punkt 
 

Jens Rohde orienterede om punktet. 
Efterfølgende drøftet i bestyrelsen. 

 
8. Næste møde 
 

Teamsmøde onsdag den 9. oktober kl. 17-19. 
 
9. Evt. 
 

DFU har fået en henvendelse fra Referee Abroad om at sende tre talentdommere i alderen 18-23 år 
ud til internationale turneringer i Frankrig, Portugal og Sverige, hvor alle dommernes udgifter er 
betalt af Referee Abroad med EU-midler. DFU udpeger disse dommere. 
 
Kondolencebuketter blev drøftet. Der henvises til DFU’s gaveregulativ. 


